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PODMÍNKY PRODEJE
Milé mamky :o)

 Děkuji za nakouknutí do našeho albíčka i za Váš zájem o naše věcičky.

 Všechny věci, které nabízím, jsou po mých dětech, většinou nošené, kupované nové. Proto předem zdůrazňuji, že inzercí na
MMB neprovozuji výdělečnou činnost a tudíž nejsem držitelkou živnostenského oprávnění. Pokud je uvedeno, že se jedná o
novou věc, je to proto, že jsme jich zbrkle nakoupili moc (to se nám stává často - no nechte v obchodě tak krááásný věci...:o))
a všechny prostě neunosíme, či proto, že nesedí velikost anebo jsme je jednoduše zapomněli v době aktuální velikosti ve
skříni...

 Při popisu vždy udávám pravdivý stav věci a na každou případnou chybičku se snažím upozornit. Také proto pro objektivitu
vždy přidávám maximální možný počet detailních fotografií. Většinou nabízím věcičky nošené, jsou tedy běžně prané a
žehlené, takže nelze očekávat, že budou vypadat jako po odstřižení visačky...:-)
 Na prodeji nevydělávám (!) a stanovená cena tedy s přihlédnutím k ceně pořizovací odpovídá jak stáří oblečení tak i běžné
míře jeho opotřebení. Ostatně míru obnošení vždy výslovně uvádím.

 Preferuji platbu na účet. Na dobírku proto neposílám...

 Rezervace držím po dobu 1 týdne, v této době očekávám úhradu. Pokud nedojde k poukázání platby, posuzuji to jako
nezájem a věc vracím zpět do prodeje...
 Předběžné rezervace ani předrezervace nedělám.
 Věci nevyměňuji.

 Balíčky zasílám doporučeně prostřednictvím České pošty, a to obratem po převodu peněz na účet.
 Poštovné účtuji dle tarifu ČP.
 Vzhledem k tomu, že - jak jsem již uvedla -na prodeji nevydělávám, účtuji dále jako mamka na MD částku 8,--Kč balné (což
zohledňuje zakoupení pevné obálky).
 Mamčám ze stejné oblasti jsem ochotna zboží předat osobně, dle domluvy...

 Na případné dotazy všem ráda zodpovím.

 Pokud jste tohle všechno přečetly až sem, děkuji a jsem přesvědčena, že všechny obchůdky proběhnou k Vaší spokojenosti...
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